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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 25-i soron kívüli 
ülésére 

 
a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodásról 

szóló 7/2008. (II. 15.) rendelete módosításáról 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról 
szóló 2009. évi CIX. törvény több ponton módosította a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993.évi III. törvényt (Szt.), valamint módosult a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/ 1993.(II. 17.) számú kormányrendelet 
(Korm.r.) is. 
 A térítési díj önkéntes fizetési lehetősége (Szt. 117/B) alapján az ellátást igénybevevő vagy a 
térítési díjat megfizető más személy vállalhatja az intézményi térítési díjjal azonos személyi 
térítési díj megfizetését egy év időtartamra, tartós bentlakásos intézmény esetén három év 
időtartamra, amely időtartam tovább hosszabbítható. 
Az étkeztetés térítési díja megállapítására vonatkozó szabály alapján (Korm. R. 11. §) ha a 
fenntartó az étkeztetést több főzőhelyről biztosítja, az intézményi térítési díjat főzőhelyenként 
eltérően is meghatározhatja. 
Jelentős változás az idősek nappali ellátása esetében, hogy 2010. január 1-jétől az étkeztetés 
megszervezése nem része az ellátásnak.  
2010. évtől az étkeztetés és a házi segítségnyújtás esetében 5% -ot emelkedett a személyi 
térítési díj terhelés mértéke. Így a személyi térítési díj nem haladhatja meg az egy főre jutó 
családi jövedelem 30%-át étkeztetés, 25%-át  házi segítség nyújtás esetén. 
A többcélú kistérségi társulás által fenntartott intézmény esetén az intézményi térítési díjat a 
többcélú kistérségi társulás társulási tanácsa határozatban állapítja meg, a települési 
önkormányzatoknak helyi szociális rendeletükben az intézményi és személyi térítési díjra 
vonatkozó, valamint a méltányosságra vonatkozó rendelkezéseket szabályozni kell. 
Az intézményi térítési díjakat a jogszabály által előírt módon számították ki, és azt a társulási 
tanács megtárgyalta, s elfogadta. 
Az előterjesztés tartalmazza a jogszabály alapján (önköltség csökkentve alapnormatíva 
összegével) kiszámított intézményi térítési díjat, valamint – társulási támogatás összegének 
figyelembevételével – eltérített intézményi térítési díjakat. Így az étkeztetés, házisegítség-
nyújtás, idősek klubja, idősek otthona ellátások költségeit az alapnormatíva, a társulási 
támogatás és a megállapított térítési díjak fedezik.  
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezetet fogadja el. 
 
Nagyatád 2010. február 18. 
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